

设计师大秀场

淡雅时尚 原创实用气质家



姚占彪 东易日盛主任级设计师

客厅宽敞,设置了较多的沙发、座椅,以便接待来访的客人。灰白作为主色调,窗帘、沙发、靠枕、花瓶、果盘、地毯等使用了不同层次的白,统一中有变化。

通过精心打造的家,简约大气中给人以时尚与现代的融合,享受浪漫又甜蜜的生活。壁纸和墙画给人温馨而华贵的感觉。

“设计是一种感悟。”设计师刘晓波告诉记者,设计是一种关于人性的思索,是实用与审美的矛盾碰撞,是一次穿透灵魂之旅。

东易日盛装饰别墅设计机构原创设计师刘晓波和姚占彪都很讲究人性化的功能设计,在他们的设计作品中,可以看到每一个角落都是对主人舒适性的思考。

晚报记者 熊维维



刘晓波 东易日盛主任级设计师



在这套设计里,空间中所有物体的组合都会具有很强的形式美感,这主要体现在点、线、面三个空间元素上,从高低、长短中表现出层次感。而整体线条简单,造型简洁,家具的布置也很统一、完整。

人性化的功能设计,虽然线条与颜色简单,但简约风格多功能的作用不可忽视。每一物件都强调相对于人的机理功能学和贮藏物使用的合理性,每一个表现手段都以居住为目的,对每一个局部都强调其功能性和舒适性。



home

2009第二届中原家居阳光艺术节

designer

随意自然 写意居家新生活

赵晓勇 美颂雅庭集团河南区域首席设计师 国家一级注册建造师



以现代简约为基调,梦幻般的白色,极具深度的咖啡色,耀眼的水晶灯,大面积的材料处理,深浅色调的对比呈现出空间气度及生活质感,整个空间的设计结合相关材质、色彩,特别是客厅顶面的茶镜和厨房玻璃隔断之美,为整个居室增添了神秘感和通透性,展示了生活的品位。看似随意,实为精心的“水立方”造型在宁静的氛围中蕴含着强烈的视觉张力,光与影、形与色、浪漫与精致、优雅与奢华体现在每一处细节之中,为居室营造出时尚而又不失暖意的氛围。



“将设计注入精神与文化,让设计创造品质生活,能满足每一位客户对‘家’的追求”,这是设计师陈周的心愿,也是所有设计师精心制作每套设计后最欣慰的事情。

雅庭装饰将南派家装中那种看似随意,实为精心的造型和布局带到中原,追逐奢适的感官美,让主人与低调奢华的家居文化相遇,将材料材质和谐地搭配,使主人能够享受到温馨舒适的新生活。

晚报记者 熊维维



陈周 美颂雅庭集团河南区域首席设计师



空间是设计的本源,对空间分隔、交通流向、采光、照明等方面进行充分的考虑,在满足家居生活的同时体现对高品质生活的追求。

以金色为主色调,辅以幽雅的实木雕花,宁静中的美丽透着天然的高贵与典雅。这套简约欧式设计融合现代小资生活需求的特有时尚,兼具西方新古典风格和东方后现代的神韵,演绎着欧式文化特有的浪漫、纯真、宁静和自然。

